



Program Incluziune și Demnitate Socială 2021 - 2027

PRIORITATE: P1.Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

COD APEL: PIDS/270/PIDS_P1/OP4/ESO4.11/PIDS_A10

TITLU APEL: Sprijin pentru funcționarea Grupurilor de acțiune locală, managementul Strategiilor de Dezvoltare Locală și evaluarea impactului în comunitate - Regiuni mai puțin dezvoltate

TITLU PROIECT: Management Strategie de Dezvoltare Locală în Municipiul Deva

Cod mySMIS 321274

Listă cu răspunsuri la întrebările formulate de Solicitanți în urma publicării în consultare publică a
Procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect a GAL Urban Cetate Deva

Program Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027

Nr. crt	Secțiunea aferente Procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect	Propuneri/observații/întrebări	Răspuns GAL Urban Cetate Deva
1.	Capitolul I PREZENTARE GENERALĂ	<i>1. Apelurile de proiecte pentru servicii finanțabile din FSE+ prin POIDS 2021-2027, dedicate intervențiilor din Strategia de Dezvoltare Locală, se vor lansa distinct pentru fiecare zonă urbană marginalizată (ZUM 1 „Uzo Balcani” și ZUM 2 „Porcărie”), sau proiectele vor concura competitiv indiferent de zona</i>	Apelurile de proiecte pentru servicii finanțabile din FSE+ sunt competitive, ceea ce înseamnă că proiectele depuse concurează între ele în baza criteriilor de eligibilitate și selecție stabilite, indiferent dacă grupul țintă aparține ZUM 1 „Uzo Balcani” sau ZUM 2 „Porcărie”. Astfel,





	Secțiunea 7. Tipurile de proiecte aferele POIDS stabilite de către GAL	<i>vizată?</i>	selecția se realizează pe baza punctajului obținut și a respectării indicatorilor prevăzuți în Strategia de Dezvoltare Locală.
2.	Capitolul I PREZENTARE GENERALĂ Secțiunea 8. Beneficiari eligibili	<i>2. Pentru proiectele finanțate din FEDR, beneficiarii eligibili sunt doar UAT Municipiul Deva sau și alte entități pot depune proiecte?</i>	Pentru proiectele cu finanțare din Fondul European de Dezvoltare Regională, beneficiarul eligibil este exclusiv UAT Municipiul Deva, definit conform Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de membru al GAL Urban Cetate Deva. Alte entități nu pot depune proiecte FEDR în cadrul acestei Strategii de Dezvoltare Locală.
3.	Capitolul II SELECTAREA FIȘELOR DE PROIECTE DE CĂTRE GAL URBAN CETATE DEVA	<i>3. Având în vedere prevederile de la pagina 23 din Procedura de evaluare și selecție a Fișelor de proiect, conform cărora toate Fișele de proiect și anexele acestora trebuie transmise în format electronic și semnate cu semnătură electronică calificată, iar documentele neseminate electronic vor fi respinse, vă rugăm să ne clarificați următorul aspect: În situația în care un solicitant transmite Fișa de</i>	În conformitate cu prevederile de la pagina 23 din Procedura de evaluare și selecție a Fișelor de proiect a GAL Urban Cetate Deva, vă informăm că toate Fișele de proiect și anexele acestora trebuie transmise exclusiv în format electronic și semnate cu semnătură electronică calificată. Documentele transmise fără semnătură electronică calificată, inclusiv cele scanate sau semnate olograf, nu pot fi acceptate și vor fi





	<p>Secțiunea 6. Depunerea și înregistrarea fișelor de proiect</p>	<p><i>proiect și anexele acestuia prin email la adresa depunere.proiect@galdeva.ro, dar unele documente anexate sunt semnate doar olograf (scanate) și nu cu semnătură electronică calificată, acestea vor fi automat respinse, sau există o procedură de remediere care să permită corectarea semnăturilor electronice lipsă înainte de evaluare, fără a afecta eligibilitatea proiectului?</i></p>	<p>respinse, conform procedurii, fără posibilitatea de remediere ulterioară. Prin urmare, vă recomandăm ca, înainte de transmiterea Fișei de proiect, să vă asigurați că toate documentele sunt semnate electronic în mod corespunzător pentru a fi eligibile în procesul de evaluare.</p>
<p>4.</p>	<p>Capitolul VII DEPUNEREA PROIECTELOR ÎN SISTEM INFORMATIC MYSMIS 2021+ ȘI APROBAREA LA FINANȚARE</p>	<p><i>4. Având în vedere criteriile de selecție și procedurile aplicabile, vă rugăm să ne clarificați următorul aspect:</i></p> <p><i>În situația în care o Fișă de proiect este selectată în urma evaluării de către GAL Urban Cetate Deva și avizată de către OIR iar solicitantul nu depune proiectul în MySMIS2021+ în termenul de 45 de zile de la comunicarea selecției, care este consecința procedurală? Fișa de proiect va fi considerată respinsă automat, sau există posibilitatea prelungirii termenului sau a unei remedieri excepționale?</i></p>	<p>Beneficiarii selectați de asociația GAL Urban Cetate Deva sunt obligați să încarce Cererile de finanțare în aplicația MySMIS2021+ în termen de maximum 45 de zile de la data comunicării de către OIR a avizului pentru Fișa de proiect selectată. Nerespectarea acestui termen va duce la respingerea automată a Fișei de proiect. În acest caz, Asociația GAL Urban Cetate Deva va solicita avizul pentru Fișele de proiect aflate pe lista de rezervă (dacă există) sau va relansa Cererea de propuneri.</p> <p>Înainte de depunerea Cererii de finanțare, beneficiarul va prezenta Asociației GAL Urban Cetate Deva Cererea de finanțare încărcată în</p>





			<p>MySMIS2021+ pentru a verifica dacă aceasta este conformă cu Fișa de proiect selectată. Acest lucru trebuie să se întâmple în termen de 25 de zile de la notificarea avizării pachetului de Fișe de proiecte selectate de către OIR și notificarea Asociației GAL Urban Cetate Deva. De asemenea, în termen de 2 zile de la primirea avizului de la OIR, Asociația GAL Urban Cetate Deva va notifica beneficiarii selectați.</p> <p>Dacă termenul de depunere a Cererii de finanțare nu este respectat, Asociația GAL Urban Cetate Deva nu va emite Avizul de conformitate, iar Cererea de finanțare nu va putea fi depusă în sistemul MySMIS2021+. În acest caz, proiectul va fi respins automat.</p>
--	--	--	--

Manager GAL Urban Cetate Deva

Ioan Mircea - Danicaru

